Subject: was ist eine buddyliste? Posted by danko on Wed, 07 Mar 2012 06:18:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
Subject: Aw: was ist eine buddyliste? Posted by Mona on Wed, 07 Mar 2012 06:51:01 GMT View Forum Message <> Reply to Message
Im Prinzip ist das deine persönliche "most wanted" - Liste.
Dort kannst du die Accounts speichern, zu welchen du immer schnell Zugriff haben möchtest, wenn du z.B. eine PN senden möchtest, oder schauen möchtest, was jemand aus der Liste ggf. Neues geschrieben hat.
Die Liste ist immer schnell über den Link "Profil" verfügbar/einsehbar.
Subject: Aw: was ist eine buddyliste? Posted by danko on Wed, 07 Mar 2012 06:57:21 GMT View Forum Message <> Reply to Message
ich habe dann wohl unbewusst leute auf diese liste gesetzt
kannte das garnicht
Subject: Aw: was ist eine buddyliste? Posted by Mona on Wed, 07 Mar 2012 07:24:07 GMT View Forum Message <> Reply to Message
Die kannst du dort ja auch wieder entfernen!
Subject: Aw: was ist eine buddyliste? Posted by Matsss on Wed, 09 Nov 2016 12:52:52 GMT View Forum Message <> Reply to Message

Subject: Bitte die Forenregeln beachten! Posted by Mona on Wed, 09 Nov 2016 13:10:11 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Du besitzt hier bereits seit dem 25.10. den Account "Jur10". Heute hast du einen 2. angelegt und bist jetzt sogar mit beiden Accounts hier aktiv. Das ist hier untersagt > https://www.alopezie.de/selbsthilfe/foren/53-regeln-und-tips?showall=&start=2

Dein Account "Matsss" wurde deaktiviert. Bei erneutem Verstoß gegen die Forenregeln schließen sich auch für deinen 1. Account Konsequenzen an.

Gruß, Mona